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Pisteen etaisyys tasosta

On annettu taso ja tason ulkopuolinen piste.
Mika on niiden vélinen etiisyys?
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Pisteen etaisyys tasosta

On annettu taso ja tason ulkopuolinen piste.
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Pisteen etaisyys tasosta

Idea
oP Tarvitaan tason normaali
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Idea

XP Tarvitaan tason normaali
P+ (—1)n
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Pisteen etaisyys tasosta

Idea
p Tarvitaan tason normaali
5 Lahestytdan tasoa
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Pisteen etaisyys tasosta
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Pisteen etaisyys tasosta

Esimerkki. piste P = (1,1,3) jataso x —y +2z =1
Mika on niiden vélinen etiisyys?
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Pisteen etaisyys tasosta

tasoon x —y+2z=1

P normaali on n = (1,-1,2)
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Pisteen etaisyys tasosta

tasoon x —y+2z=1

P normaali on n = (1,-1,2)

, P+tn=(1+1t1—-1t3-2t)
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Pisteen etaisyys tasosta

tasoon x —y+2z=1

P normaali on n = (1,-1,2)
, P+tn=(1+1t1—-1t3-2t)
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Pisteen etaisyys tasosta
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Pisteen etaisyys tasosta

tasoon x —y+2z=1
op n=(1,-1,2), |n| =6
, P+tn=(1+1t1—-1t3-2t)
. sijaitsee tasossa, kun
t=5/2
) g
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